MONTERINGSANYISNING

MARTEC PLUS 40 Volvo Penta 2003
901-1022

LAS GENERELL MONTERINGSANVISNING FORE MONTERING OCH UPPSTARTNING.

Verktyg som behdvs for montering: 1 st insexnyckel 6 mm, 1 st fast nyckel 10 och 13 mm,
1 st bagfil, 1 st skruvmejsel.

Demontera termostathuset. Demontera réret mellan termostathus och avgaskrdk och kapa
det sa att ca 50 mm dterstdr av roret mot avgaskroken. Atermontera det kapade réret.
Demontera elkopplingsplint. Demontera slangen mellan sjovattenpumpen och inloppsréret
in i motorn. Demontera roret mellan avgaskrdken och in i bakkant pd topplocket. Mon-
tera blindpluggar i bdda hdlen. Se bild.

Montera ny termostat och védnd termostathuset 180°. Montera ny slanganslutning 900, vid
termostathuset, riktad uppat. Montera fédste for kopplingsplint med insex skruv

M 8 x 20 mm. Montera kKopplingsplint med insex skruv M & x 10 mm. Montera MS 101 fdste
pa fastet med insex skruv M 8 x 20 mm samt montera MS 101 fiste med ett distansrér

8 mm tjockt mellan avgaslimpan och MS 101 fastet med insex skruv M 8 x 25 mm. Se bild
omstdende sida.



=

‘ﬂ\

i.

Montering av vdrmevixlarpaketet. Lagg vérmevdxlaren i MS 101 fdstena. Oppna slang-
klammor SMS 56, irdd in slangkldmmorna i skdrorna pd MS 101 fdstena och slut dem kring
vdrmevaxlaren. Skruva nagra varv fér hand pad kldmman sd att den "tar gdng" innan mej-

sel anvdndes. Fixera vdrmevédxlaren i lod, efterdrag M 8 insex skruvarna till MS 101
fdstena och slangkld@mmorna. Se bild ovan.




Sotvattensidan. Montera 900 slang mellan slanganslutningen pad termostathuset och varme-
vaxlaren. sotvatten ut. Lossa roret in i motorn och vrid det i riktning mot oljefiltret.
Montera formgjuten 90° slang mellan réret in i motorn och cirkulationspumpen (ev. kan

det vara littare att demontera réret, montera slangen och dtermontera roret). Sotvatten

in. Se bild.

. :,‘.‘"-‘“\‘ 'k
Sjovattensidan. Montera formgjuten slang mellan slanganslutningen vid sjdévattenpumpen
och varmevaxlarens 90° undre slanganslutning riktad akter ut. Sjévatten in. Mon-

tera slang mellan vdrmevéxlarens 909 anslutning riktad akterut och till det avkapade
roret vid avgaskroken. Sjovatten ut. Se bild.



Fyll systemet med en blandning av glykol och vatten 50-50% ca 3 liter.

Elkoppling: Den rdda 1,5 mm? kabeln (+) med flatstift ansluts till tdndningsl&set mar-
kerat med nr 15. Anslut den bruna kabeln (-) p& ndraliggande bult pa motorn. Se
Generell anvisning punkt 3 B och C. -

Luftning av systemet se Generell anvisning punkt 5.




OONONH_ WNEO

)]

P

RFNNBREPRPREERRPEPRPRRERRBONNNONRER,RRERRRERNNRRPRPPPDMDERNDADMRRRRR 2]

(]

noun

o~

Det .nr.

10-35156-1

950-10z21
950-1022
950-2200
950-2226
950-4004
950-4236
950-4278
8950-7645
950-9022
950-9032
950-9042
950-9061
950-9064
950-1010
950-1017
950-1018
950-1479
950-2253
950-4001
950-4004
950-4236
850-4244
850-4245
950-4275
950-4278
950-4284
950-6001
950-6042
950-6214
950-7300
950-7310
950-7320
950-7332
950-7603
950-7649
950-9064
950-9511
950-9512

MATRIALSPECIFIKATION

Benamning
Cirkulationspump
Kabel 1,5 mm2
Skarvstycke
Trycklock
Expansionstank
Slang 5/8 tum
Formgjuten slang
Slangklamma
Faste til pump och tank
Skruv

Mutter nylock
Skruv

Mutter
Fjaderbricka
Sakringsdosa
Ringkabelsko
Flatstift
Blindplugg
Termostat

Slang

Slang 5/8 tum x 330 mm
Formg juten slang
Formg juten slang
Formg juten slang
Slangklamma
Slangklamma
Slangklamma
Faste gjutet
Faste till elkablage
Distansbricka
Zinkanod

Gavel

Packning

Skruv till gavel V.V. brons

Varmevaxlare

Utlppsror 90 grader upp
Fjaderbricka

Skruv insex

Skruv insex
Monteringsanvisning

ingdr i pump o tank kit

lev.monterat

0 0OO0OO0COCODOOOOOOQOO

b A S

Anmarkning

C010 19 mm 12 V
4,5 m

1,5 mm2

L. 50 mm

Ex.tank till V.V.
SMS 24

AT 23722

M 6 x 40 mm
M 6

M 8 x 20 mm
M

M

8

74 grader (6578)
Dia. 8 x 520 mm
Sjovatten ut
Farskvatten ut
Farskvatten in
Sjovatten in
SMS 14

SMS 24

SMS 56

MS 101

3 x 2 x 8 mm
174 tum
tum
tum
8 x 13 mm

eV e

X 25 mm
vo Penta 2003

<BIZX

8
8 x 20 mm
8
1

o]



